

線上詐騙線下暴力 恐嚇港商滋擾同行 深圳搗毀新型特大黑惡集團

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)19日,記者從廣東省公安廳獲悉,近日深圳警方出動逾1,100名警力歷時半年偵查,搗毀一個盤踞在深圳龍華的特大涉黑犯罪集團,涉案千餘人。該團夥依託虛假的電商「代運營」業務進行詐騙,並在線下實施暴力、非法拘禁等涉黑犯罪。警方稱,該案為廣東首次破獲依附網絡進行犯罪的新黑惡團夥。

記者了解到,港商周女士早年與湖南籍男子毛某相識,隨後相約在深圳龍華九方購物中心合股經營一家火鍋店。其中,毛某股份佔比稍大,周女士出資額為100萬元(人民幣,下同)。

港商遭恐嚇牽出涉黑團夥

2015年下半年,毛某以經營不善為由要求周女士退股,返還其30萬元,其餘70萬元則稱「虧掉了」。周女士不從,毛某糾集社會人員恐嚇周女士。「內容比如『我知道你的住處、車牌』等,後來也提出讓周女士小心她的小孩。」辦案民警稱。不久,周女士赴港處理私人事務回到深圳,發現火鍋店已經被改造成一家椰子雞餐廳,為毛某獨佔。去年9月2日,周女士向深圳公安局龍華分局報案。

深圳警方立即介入調查。經查,帶頭進行恐嚇的呂某文(40歲,黑龍江人)有非法拘禁、故意傷害、非法持有槍支等前科記錄,其手下有一夥人,其與江某萍、熊某為首的詐騙團夥往來密切,他們三人控制一家名為廣某發的淘寶代運營公司。

警方進一步調查,更發現一個以此三人為首的團夥,通過互聯網線上打擊競爭對手、發佈廣告詐騙網店店

主,線下組織人員對同行進行滋擾破壞,對維權網店店主進行恐嚇毆打,涉嫌詐騙、破壞生產經營、尋釁滋事、強迫交易、故意傷害等違法犯罪。

損對手信譽威脅維權者

經過長達半年的立案偵查,今年6月13日,深圳警方出動1,100多名警力展開抓捕。截至目前,警方對253名疑犯採取刑事拘留,清查電腦872台,凍結涉案賬戶85個,凍結涉案資金2,300餘萬元。

警方介紹,該團夥註冊的廣某發公司通過詐騙事主、破壞同行生產經營、損害競爭對手商業信譽、對維權公司和事主進行威脅、恐嚇、毆打等手段不斷斂財。為了達到威懾目的,該團夥甚至還購置警用盾牌,用於作案。據悉,該公司從剛成立時的20多人,已迅速發展蔓延到1,000多人。目前,該公司辦公地址主要是深圳龍華,另外在上海、武漢、佛山還有辦事處。

廣東省公安廳刑偵局副局長錢波介紹,該團夥是一種新型的涉黑犯罪集團,具有互聯網加上傳統涉黑惡犯罪的特點。辦案民警介紹,除了周女士,該團夥的詐騙受害者也包括其他港澳人士。



涉黑嫌疑人被當場控制。 本報廣州傳真

穗派出所保安參與賣淫案

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)記者19日獲悉,近日,廣州海珠警方成功打掉一個有派出所保安參與的黑惡勢力團夥,該團夥長期操控某城鄉結合部的賣淫人員,並開設賭場。

2016年以來,廣州海珠區警方發現一個以吳某民和薛某起為首並有派出所「黑保安」參與操控賣淫的涉黑惡犯罪團夥。據查,疑犯吳某民長期混跡在海珠區西滘村,並與另一「江湖大佬」薛某起勾結,糾集了社會閒散人員,拉攏白某傑、劉某等派出所保安為己所用,以暴力、威脅手段為基礎,從事開設賭場、收取賣淫團夥保護費、推銷高價避孕套等違法犯罪活動。

其中,兩名派出所保安白某傑、劉某不僅充當眼線,更直接參與作案。目前,警方抓獲疑犯27人。

採用高科技 行騙更「專業」

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)和傳統涉黑惡犯罪團夥不同,該黑惡團夥獲取利益的方式可謂更「專業」,且更顯得高科技。

廣某發公司控制人江某萍於2012年7月和熊某註冊成立了深圳淘公關網絡科技有限公司,從事計算機軟件設計與技術開發、網頁設計、在網上從事商務信息諮詢、企業管理諮詢、經營電子商務,為不懂或者不擅於網絡技術的網店(主要是阿里巴巴旗下網店)店主提供網店的代運營和託管服務,公司設有推廣部(負責在百度推廣自己、網絡攻擊

同行)、銷售部(負責詐騙網店店主)、售後部和保安部(負責威脅、恐嚇、擺平維權的受害人)。

破壞百度計算機系統

警方稱,為逃避打擊、躲避被騙事主維權和繼續行騙,江某萍和熊某等人不斷變更公司名稱、法定代表人信息,同時變換辦公地址法人並且不斷註冊新公司和新網站。據調查,2013年至今江某萍、熊某團夥共註冊了廣某發等十四家公司,目前該團夥使用的公司名為廣某發

公司。

為了非法獲取利益,該團夥甚至還對百度公司計算機系統進行破壞。2015年12月21日,百度總公司派法務部和反作弊部門的負責人到公安局提交材料,反映廣某發公司組織人員使用VPN等網絡軟件,對IP地址和網絡特徵進行偽裝更改後,在其百度廣告計費系統(即「百度推廣」)中進行惡意點擊,嚴重破壞其公司的計算機信息系統和網絡經營秩序,導致其公司的相關簽約客戶受到了不同程度的損害。

堅決擁護中國政府嚴正聲明

不接受 不承認

中國祖產寸海不讓 南海諸島自古就是中國領土

全球華人團結攜手捍衛南海主權 保護領土主權和海洋權益

支持香港特區政府選管會 依法要求立法會參選人必須擁護「基本法」

保證效忠香港特別行政區 堅決反對「港獨」勢力入侵議會 堅定信念 支持「一國兩制」

香港工商專業協進會

香港工商專業協進會

熱烈祝賀

本會榮獲特區政府授勳人士

銅紫荊星章

商業委員會副主席 李君豪
培訓委員會委員 于善基 MH

榮譽勳章

永遠名譽會長 陳杏

香港工商專業協進會

朱蓮芬 BBS, JP 戴德豐博士 GBS, JP 馬介璋博士 SBS 彭曉明 JP
楊海成 馬介欽博士 羅富昌 JP 譚錦球博士 SBS, JP
朱鼎健博士 王惠貞院士 SBS, JP
馬鴻銘 BBS, JP 杜偉強 BBS 何志佳 BBS, JP 徐美雲 MH
曹貴子 胡葆琳 MH 丁健華 何日明 彭穎生

暨同人敬賀
(排名不分先後)